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datum: 11 maart 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N70 Sint-Niklaas  -  Oversteekplaatsen voor fietsers

In Het Laatste Nieuws van vrijdag 6 maart 2015 stond dat er nog vóór het bouwverlof 
van 2015 drie oversteekplaatsen voor fietsers zullen worden gerealiseerd op de N70 in 
Sint-Niklaas tussen Tereken en Driegaaien. De oversteekplaatsen zouden zijn gepland 
ter hoogte van de Kardinaal Cardijnlaan, Baenslandstraat en Luccastraat.

1. Kan de minister deze plannen bevestigen?

2. Hoe zullen de oversteekplaatsen er concreet uitzien?

3. Op welke manier zal men de verkeershinder tijdens de werken tot een minimum 
beperken?

4. Met welke bijkomende maatregelen zal de veiligheid van de zachte weggebruiker ter 
hoogte van deze oversteekplaatsen worden verhoogd ?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 864 van 11 maart 2015
van KOEN DANIËLS

1. Het is inderdaad correct dat er op de N70 te Sint-Niklaas drie veilige 
oversteekplaatsen worden aangelegd ter hoogte van de Kardinaal Cardijnlaan, de 
Baenlandstraat en de Luccastraat.  

2. Ter hoogte van de middelste rijstrook worden telkens verhoogde eilandjes aangelegd, 
zodat de oversteeklengte voor de fietsers telkens wordt beperkt tot één rijstrook 
(t.o.v. de huidige drie rijstroken). De middeneilandjes zullen 3m breed zijn, zodat een 
fietser zich veilig kan opstellen halfweg de oversteek.

3. De uitvoeringsmodaliteiten in functie van minder hinder zullen worden bepaald in 
overleg tussen het Agentschap Wegen en Verkeer, de stad en de aannemer.

4. De specifieke aanleg van de eilandjes (zie het antwoord op deelvraag 2), waardoor de 
oversteek wordt beperkt tot telkens één rijstrook, geeft voldoende garantie voor een 
veilige oversteek. Daarnaast wordt aan de locatie Luccastraat de rechtsin-rechtsuit 
aan de uitrit van het warenhuis gematerialiseerd, zodat ook hier de veiligheid voor de 
fietsers verhoogt.


